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<html lang="ja">
<head><title> /275 BIMIC L BESRFIDH </title></head>
<body>

<form name="form1">

<p>7 —%#% AJ: <input type="text" name="datasuu" size="6"></p>

<p>7T — & EHVIBISEFTL TAFI</p>
B8 (x) FE(y)<br>

No.0: <input type="text" name="x0" size="10">
<input type="text" name="y0" size="10"><br>
No.1: <input type="text" name="x1" size="10">
<input type="text" name="y1" size="10"><br>
No.2: <input type="text' name="x2" size="10">
<input type="text" name="y2" size="10"><br>
No.3: <input type="text" name="x3" size="10">
<input type="text" name="y3" size="10"><br>
No.4: <input type="text' name="x4" size="10">
<input type="text" name="y4" size="10"><br>

name="x6" size="10">
<input type="text" name="y6" size="10"><br>
No.7: <input type="text" name="x7" size="10">
<input type="text" name="y7" size="10"><br>
No.8: <input type="text" name="x8" size="10">
<input type="text" name="y8" size="10"><br>
No.9: <input type="text" name="x9" size="10">
<input type="text" name="y9" size="10"><br>

<p>F—RICHEALIF R AF): <input type="text" name="yosokusuu" size="6"><br>

TR BB <br>

"text" name="x10" size="10"><br>
text" name=" "10"><br>
'text" nam "10"><br>
‘text" nam "10"><br>
"10"><br><br>

YEIOBANER AF1: <input type="text" name="ymax" sizt
yEDBEYIE%Z AT <input type="text" name="yd" size='
</p>

<input type="button" value="83&51 547"
onClick="timeseries1();"><br><br>

</form>

<div id="result"></div>

<canvas id="canvas" width="600" height="1200"></canvas>
<br>

<script>

function timeseries1(){

var n,fcij krrmax,sum,sumx,sumy,sumyx,avex,avey,ymax,yw;
var deter,devy

J/rmax- - SEROBRANE - RANEDT— 524w M&
rmax=4;
n=Number(document.form1.datasuu.value);

/1T RRARS
fc:

ument.form1.) alue);

/O BAEE BRI
iment.form1.ymax.value);
yw=Number(document.form1.yd.value);

J/dX(il-+xDF BB, dO[0]- xDEEHE, d[I[1]-+yDFBE,
/im0 AT, alll)- EUR R
//ind(]0-+ SRHED EAEL.

var dx=new Array();
var d=new Array();
fe

i<n+fci++){
ew Array();

I=new Array();
n-+ci++){

mlil=new Array();

var a=new Array();
r(i=0;i<=rmax-+1;i++){
ew Array();

1174 — LOFEAEZE2RTTEFIAIIICEA
dx[0]=document.form1.x0.value;
dx[1]=document.form1.x1.value;
dx[2]=document.form1.x2.value;
dx[3]=document.form1.x3.value;
dx[4]=document.form1.x4.value;
dx[5]=document.form1.x5.value;
dx[6]=document.form1.x6.value;
dx[7}=document.form1.x7.value;
dx([8]=document.form1.x8.value;
dx[9]=document.form1.x9.value;

d[0J[1)=Number(document.form1.yOalue);
lumber(document.form1.y1.value);
umber(document.form1.y2.value):
umber(document.form1.y3.value);
umber(document.form1.y4.value):
umber(documentform1.y5.value);
lumber(document.form1.y6.value);

di8)l
d[9][1]=Number(documentform1.y9.value);
/BBl R

i=0;i<n+fc;i++){
i+1;

22
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dx[10]=document form1.x10.value;
cument.form1.x11.value;
cument.form1.x12.value;
cument.form1.x13.value;
dx[14]=document.form1.x14.value;

i=ni<n+fci++){
dxi]=dx[i+n-10];
}

/15 ANBXyDTIEDFHE
0;

sumy=sumy+d(il[1};
)

avex=sumx/n;
avey=sumy/n;
/IFEABORE
sumy=0;

<n;i

i+
sumy=sumy-+Math.pow(dil[1]-avey,2);

devy=sumy;
/IPREBEROIAFEATFImOIDIER

r<=rmax;r++){
ji<=ri++){
4

for( i
sum=sum-+Math.pow(d[K][0],i+));

miilfjl=sum;
}

sum=0;

for(k=0;k<nk++){
sum=sum-+Math.pow(d[k][0],i)*d[KI[1];
)

mli][r+1]=sum;
M TR RS R ORI
gauss(m,r+1);

IEERDER
var result=document.getElementByld("result");

resuitinnerHTML=resultinnerHTML+" a"+i+'="+Math.round(10000%afil[r}}/10000+" ;
}

/RERBOHE

sumyx=0;
i<+
(0],

r;
for(j=1;j<=rj++){
sum=sum-+a(j][r]*Math.pow(d[i][0],));

sumyx=sumyx+Math.pow(d[il[1]-sum,2);
}

.round(10000%(1

10000;
resultinnerHTML=resultinnerHTML+" RERE="+deter+"<br>";
}

I/ P, R
var sumx2,sumlnx2,suminx,suminy,avelnx,avelny;

var expa,expb,loga logh,powa, powb,deterexp,deterlog,deterpow;
suminx=0;

sumly
for(i

Ind[i][0]=Math.log(d[i][0));
Indli][11=Math.log(d[il[1]);
suminx=sumInx-+Ind(i][0];
suminy=suminy-+Ind[il[1];

}
avelnx=sumlinx/n;
avelny=suminy/n;

/HEBEBORBOFE
sumx2=0;

umx2+Math.pow(d[il[0],2);
sumyx=sumyx+d[i][0]*Ind[i][1];
1

expb=(sumyx-n*avex*avelny)/(sumx2-n*avex*avex);

Math.pow(d[i][1]-expa*Math.exp(
}

deterexp=1-sumyx/devy;

/BB DIRADF

Inx2-+Math 1(0),2);
sumyx=sumyx-+Ind[i][0]*d[i][1];
]

9 aveln; 2-n*avelnx*avelnx);
logb=avey-avelnx*loga;

Math.pow(d[i[1]-loga*Math.log(d[i][0])-logb,2);

deterlog=1-sumyx/devy;

//RFEEBORBOHE

<n;i++){
sumyx=sumyx+Ind[il[0]*Ind[il[1];
}
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b In: 2-n*avelnx*avelnx);
powa=Math.exp(avelny-avelnx“powib);

sumy
for(i=0ji<n;i++){

Math.pow(d[i][1]-powa’ .pow(d[i][0],powb),2);

deterpow=1-sumyx/devy;

resultinnerHTML=result.innerHTML

+"$E 4B a="+Math.round(10000*expa)/10000+" b="+Math.round(10000*expb)/10000
+" REFRE="+Math.round(10000*deterexp)/10000+"<br>"
+"F MBI a="+Math.round(10000*loga)/10000+" b="+Math.round(10000*logb)/10000
+" RERE="+Math.round(10000*deterlog)/10000+"<br>"
+"Z I a="+Math.round(10000*powa)/10000+" b="+Math.round(10000*powb)/10000
+" RERE="+Math.round(10000*deterpow)/10000+"<br>";

//FRME

resultinnerHTML=resultinnerHTML+"<b>  FfilfEi</b><br>"
+" | B | 1R | 2% | 3%k | 4 |

R | | B | <br>;

for(i=nji<n+fci++){

resultinnerHTML=resultinnerHTML+" | "+dx(il+" | "
+Math.round(10*(a[111]*d[il[0]+a[0)[1]))/10+" |

+Math. round(WO'ia[Z][Z]"Malh pow(d[i][0], 2)+a[1][Z]‘d[l][0]+a[0][2]))/10+“ "
+Math.round(10*(a[3](3]*Math.pow(d[i][0],3)+a[2] (3] 7\+a[1][3]*d[|][0]+a[0][3]))/10+" I
+Math. round(10'13[4][4]"Malh powid[l][O] 4)+a[3][4]" )-+a[2](4]*Math,
+a[1][4]*d[i](0]+a[0][4]))/10+" | *

“+Math.round(10*expa*Math.exp(expb*d(i(01))/10

+" | "+Math.round(10*(loga*Math.log(d[i][0])+logb))/10

+" | "+Math.round(10*powa*Math.pow(d[il[0],powb))/10+" | <br>";

)

//BFREDIER
var dOmin,dOmax,d 1min,d1max,xmax,xm;

/1R E BT BANBE R ME

dOmin=d[0][0];

domax=d[n-+fc-1][0];

//%1] LY‘DEjﬂECE’NE
d[0][1]

dWmax_d[O][W]

for(i=T;i<ni++){
if(d[il[1]<d1min){
dimin=d[i][1];

}

if(dlil(1]>dTmax){
d1max=d[il[1];
}

)

/ISRty DBAEEIER T — 1L
xmax=domax;

var c=document.getElementByld("canvas");
var cnt=c.getContext("2d");

var x0,y0,xfyfwhywn xx;
x0=10;

XF=x0+w;
yf=y0+h;

for(i=0ji<n+fcii++){

cntbeginPath();

cntmoveTo(x0+w*d[i][0]/xmax,y0);
cntlineTo(x0-+w*d[i][0)/xmax,yf);

cnt.closePath();

cntstroke();
cnt.strokeText(d[i][0],x0+w*d[i][0]/xmaxyf+20);
if(i<n+fo){cnt.strokeText(dx(i] x0-6-+w*dli][0)/xmax,yf+30)}

cnt.strokeText("x" x0+w*d[n+fc-1][0]/xmax+20,yf+20);

ywn=Math.ceil(ymax/yw);
r(i=0ji<ywn;i++){

cntbeginPath();

cnt.moveTo(x0yf-h*yw*i/ymax);

cntlineTo(x0+xfyf-h*yw*i/ymax);

cnt.closePath();

cntstroke();

cntstrokeText(yw*i x0+5,yf-h*yw*i/ymax);

cntstrokeText("y" x0+5,yF-h*yw*10/ymax-+10);

cnt.rect(x0,y0,xfyf);
cntstroke();

i<njit{

cntbeginPath();

cntarc(x0+w*d[i][0]/xmax,yf-h*d[i][1]/ymax, 4, 0, Math.PI*2, false);
entfill);

cnt.closePath();

cntstroke();

}

cntarc(x0+4,y+40, 4,0, Math.PI*2, false);
cntfill();
cntstrokeText("SEAE" x0+10,yf+45);

JNRADHE

cntbeginPath();
cnt.moveTo(x0+w*d[0][0]/xmax,yf-h*(a[0](1]+a[1](1]*d[0][0])/ymax);
cntstrokeStyle="rgb(255,0,0)";
cntlineTo(x0+w*d[n+fc-1][0)/xmax,yf-h*(a[0](1]+a[1][1]*d[n+fc-1][0])/ymax);
cntmoveTo(x0+50,yf+40);

cntlineTo(x0+100,yf+40);

cnt.closePath();

entstroke();

cntstrokeText("1 Rz x0+110,yf+45);

IR2RADEE
var ten=new Array();
var liner=new Array();

XX= (d[nﬁ( 1][0)-
for 100;i++]
len[l]:Malh ﬂcol('\ 000*((1 [0][0]

d[O][O])/W 00;

|+xx*i))/1000;

£ 2 HETUORERY

Ty Rk )

<=2+

sum=sum-aljl[2]*Math.pow(ten(il j);

}
liner[i]=sum;

)

cnt. suokesxyle

forf
if((yF-h*lineril
cn( benga(h()

19b025507;
+3)(

&&(yf-h*liner(il/y: yi)

cnt ImeTo(x0+w"ten[w+2]/xmax yf h*lmer[ul]/ymaxb,
cnt.closePath();

cnt.stroke();

}

cntl beglnParh(D,
cntmoveTo(x0+w*ten[il/xmax-+150,yf+40);
cntlineTo(x0+w*ten(i+2]/xmax+150,yf+40);
cnt.closePath();

cnt.stroke();

cntstrokeText("2 83" x0+w*ten[10)/xmax+160,yf+45);

J<=3j+4)(
sum=: sum+a[|][ 1*Math.pow(ten(il j);

linerfil=sum;

cnt. sxrokesxyle rgb(0,0,ZSSD";

for(

if((yf—u " i) y0)&&(yf-h*liner[il/y v
Cntbengath() i

yf-t );
cnt lineTo(x0+wten[i+1 ]/xmax,y( hinerli+11/ymax);
cnt.closePath();
cntstroke();

}

i<12;i=i+2){
cnt.beginPath();
cntmoveTo(x0+w*ten(il/xmax-+250,yf+40);
cntlineTo(x0+w*ten(i+1]/xmax+250,yf+40);
cnt.closePath();
cntstroke();

}
cnt.strokeText("3%zt" x0+w*ten[10)/xmax+260,yf+45);

//4R”W)f§l_l

=100;i++){

(0](4];

for(j=1;j<=4;j++,

sum sum+aU][4]*Malh pow(ten(il);

hner[\]zsum;
cnt. s(rokeStyle gb(255,0,255)";
f +3)
if((yf- *hner[\]/ymax>y0)&&(yl hliner(il/ymax<yf)){
cnt beginPath();
cn f-h¥liner[i),

cnt \\neT01x0+\Al“ten[\+'\]/Xmax,yf h"hnev[m]/ymax'
cntarc(x0+w*ten[i+2]/xmaxyf-h*liner[i+2]/ymax, 2, 0, Math.PI*2, false);
entfill);

cnt.closePath();

cntstroke();

cntbeginPath();

cnt.moveTo(x0+w*ten[il/xmax+350,yf+40);
cntlineTo(x0-+w*ten(i+1]/xmax+350,yf+40);
cntarc(x0+w*ten[i+2]/xmax+350,yf+40, 2, 0, Math.PI*2, false);
entfill);

cnt.closePath();

cnt.stroke();

cntstrokeText("42=t" x0+w*ten[10)/xmax+380,yF+45);
//JE&EEH RIS REBIRDRIT ST
yf y0+h

cntstrokeStyle="rgb(0,0,0)";

for(i=0ji<n+fcii++){

cntbeginPath();

cntmoveTo(x0+w*d[i][0)/xmax,y0);
cntlineTo(x0+w*d[il[0)/xmax,yf);

cnt.closePath();

cntstroke();
cnt.strokeText(d[i1[0],x0+w*d[i][0]/xmaxyf+20);
if(i<n+fo){cnt.strokeText(dx(i],x0-6+w*d[i][0]/xmax,yf+30);}

cnt.strokeText("x" x0+w*d[n+fc-1][0]/xmax+20,yf+20);

for(i=0;i<ywn;i++){

cntbeginPath();
cnt.moveTo(x0,yf-h*yw*i/ymax);
cntlineTo(x0+xfyf-h*yw*i/ymax);
cnt.closePath();

cnt.stroke();
cnt.strokeText(yw*i,x0+5,yf-h*yw*i/ymax);
}

cnt.strokeText("y" x0+5,yf-h*yw*10/ymax+10);

cntrect(x0,y0xfyf);
cnt.stroke();

o '
ot begnnParh(b

cntarc(x0+w*d[i][0)/xmax,yf-h*d[il[1]/ymax, 4, 0, Math.PI*2, false);
entfill);

cnt.closePath();

cntstroke();

}

23



b R R AR

cntarc(x0+4,yf+40, 4, 0, Math.PI*2, false);
entfill);
cnt.strokeText("SZAIE" x0+10,yf+45);

/S BER OHE
Vs
liner{il=expa*Math.exp(expb*ten(il);

)

for(i=0;i<100;i=i+3){
if((yf-h*linerli]/ymax>y0)&&(yf-h*liner(il/ymax<yf){
cntbeginPath();
ot

fil, g

cnt strokeSty\e_”rgb(o 255, 0)"
cntlineTo(x0+w*ten[i+2]/xmax,yf-h*liner[i+2]/ymax);
cnt.closePath();

cnt.stroke();

cntmoveTo(x0+w*ten(il/xmax-+150,y+40);
cntlineTo(x0+w*ten(i+2]/xmax+150,yf+40);
cnt.closePath();

cnt.stroke();

}
cnt.strokeText("FESBIH" x0+w*ten[10)/xmax+160,yf+45);

/3RO EE
for(i=0;i<=100;i++){
linerfi]=loga*Math.log(ten(i])+logb;

fcr(i 0i<W00i i+2){

-h YO)&&(yf-h*liner(i}/y YN
cnt beglnPath(),
ot i yf-hi
cntstrokeStyle="rgb(0,0,255)";
cntlineTo(x0+w*ten(i+1]/xmaxyf-h*liner{i+1]/ymax);
cnt.closePath();
cnt.stroke();
}

]

for(i=0;i<12;i=i+2){

cntbeginPath();
cntmoveTo(x0+w*ten(il/xmax+250,yf+40);
cntlineTo(x0+w*ten(i+1]/xmax+250,yf+40);
cnt.closePath();

cntstroke();

}
centstrokeText("SH#XBIE" x0+w"ten[10)/xmax+260,yf+45);
/| BRI OB

for(i=0;i<=100;i++){
liner[il=powa*Math.pow(ten(i],powb);

}
for(i=0;i<100;i=i+3){
if((yf-h*liner(il/ymax>y0)&&(yf-h*liner(il/ymax<yf)}{
cntbeginPath();
ant

-hlineril/y
cntstrokeStyle=' "rgb(255 0, 255)
cntlineTo(x0+w*ten[i+1]/xmaxyf-h*liner(i+1)/ymax);
cntarc(x0+w*ten[i+2]/xmaxyf-h*liner(i+2]/ymax, 2, 0, Math.PI*2, false);
entfill);
cnt.closePath();
cnt.stroke();

}

1

for(i=0;i<14;i=i+3){
cntbeginPath();
cntmoveTo(x0+w*ten[il/xmax+350,yf+40);
cntlineTo(x0-+w*tenli+1]/xmax+350,yf+40);
cnt.arc(x0+w*ten[i+2]/xmax+350,yf+40, 2, 0, Math.PI*2, false);
cntAill);
cnt.closePath();
cntstroke();

}

cntstrokeText("RERBIE" x0+w*ten[10]/xmax+380,yf+45);
}

/INTTE RS RERE R E B USIC S o TR

function gauss(m,n){
var i, kmii,mji;

mli][jJ=mli]{j}/mii;

}

for(j=i+1;j<n;j++){

miji=m{Ilil;
for(k=ik<n+Tk++){

;"U][k]=mU][k]-mji*m[i][k];

for(k=izk<n+1ik++){
)f"U][k]=m[J][k]—mji'm[i][k];

return m;
}

</script>
</body>
</htmi>

6 EERVISH DTS T LY — A

24

W H172

5 (20174E6 1)

Mo (20 Me.l: |2 M2 |45
Mad (@ Med, |5 NS 98
Mo B & Mo T: [M Mod: |22
Mol [ M0 |27 | M 11; |8 |
Mo f2: |28 P 13: |23 Mo, 14 50
Fo 15 (30 M 16 |28 M7 =
Mo i8: |7 Mo 18: (31 Mo 20 [
o T M. 23 |2
|3 130 Mo 28
£ e Mo 20 [
@ 42 Mo 32 3
.28 o35 [

7 FEESN D B HEORMRISHOT— 5 A
77 (Internet Edge |2 X %7 5 v W)
R et a s o7

pE

‘.! a2
% -’r:n -] ni"ﬁ"w o R
¥ ul i ! - )
W T — [t'r‘ -

o T I IR TS T R o T ]
MH:E SoiPe | o, |
| TR )3T
AN LR
B | WE | |'I'|
&) | E1F |88 | M2
41 | ITE BT i |
¥ |HM |82
i | He e | it | 04 |
[H] illlq'nl 1]
Lk l.l'l| T
w | as|nal
A7 | 443 408 | =2

*

e

Al 1l

[ P R — - :
8 ?Eﬂx?))ﬁ‘%éfvﬁ/\@ 5 R B 95 AT O R B
(Internet Edge (2 & % 75 7 ¥ )




BEREE OR D720 Web 7075 3 ¥ 72 L AEETMORRYF— 4 @ (fk J5)

]
-
37
;]
L]
40
F1
az
43
ad
45
4R
AT

BN 56T E e N arsaT

S R T

= HEEH @ —— LT - - SR e ——FHLF S

Bl T i e et o e i B

9 FEIEHND Y6 ORERFIIH OFER (Excel 12X 2#%)

F—aprEA N =
WIEE T OMET —FurEAN
Mol [Tz Mol [123 Ma2 [18
Ned [@7__|Nod 108 [Mad [106
Mol [135 Ma7 88 Mag [1
Mo@t 121 Mo 101

Mol e

M1 E B3 1ee Ma 14 136
b 15 137 ka1 15§ Ma 1T 180
Mo 18 178 Mo 18 | ras Mo 20 1
K21 [18% Mo 22 [vee Ma.23: a7
e 24 145 Ba 25 Mo 24
Mo 27 Mo 28 Mo 28
M. 30 Badt Mo g2
M 33 Mad4 Ma 23

RREHHRTE 3 5=

el *}'Eﬁﬁ:ﬂﬁ'ﬂilﬁ: E_]
e LY ke e HETI
vIBDRCARE A h: [zs0

vl B B IRPRE AT

[ AR S 351 |

10 I 5 06 ORI G O T — 5 AJ)
(Internet Edge 2 & % 75 7 i)

VX L CRERVIGHT 24T o 72458, &BEO
I L Pt PEibT — 2 O FllEE
iR CHl o TROZ2TFRMES L 77 708
IRENT WD, V797213 T 5720,
HAW7-BEEuT 3B EFTE L TWw%, M9
121%, Excel Zfli- 723585 DM EVRENT
BY, WMHIEI—HLTWD,

10124, 7— % ¥s 25 18, FAME
5, FrEIH 2 o¥56 o AJJmE, X112k
BHNGHHRER & 75 THFRENTV D, F
2B Cld 7z < FWIIR 5 o3 E128, @)
WO ENTT T 70 Tw b,

12121, TOTUT T LY —AHhRE
nTws,

25



bR R A 17275

(201746 H)

b

FREDEH AR
i F— R RR T :
}p lPiJ:'I'E"I:IlBE slz2247

112 0201 * 20= 8007 al=-00604 RETREI=000ET

267

2
i ¥ — s :
3-*_1-1 o1 10683 2t 05 ade=012T4 o1=000T FERED=0RE

TS et | e | et

| 1583 | 15y Eﬁ. ||

7| e | 1TE2 | 1753

I8 | ZEEN | 2042 | 2080

29 | 2004 | 1888 | 182

30 | 1392 | 140 | 1510

31| 1882 | 1524 | 1582

32 | 1935 | 17E2 | 1825

3| F315| 2048 | FI7E

34 | 2008 | 1883 | 2005

" Ll
L 'I

Ll Bl | H s

127 daFdFRINEUDND NN DO NI RNEDEENE &

W —s

= 11

<IDOCTYPE HTML>
<html lang="ja">
<head><title>ZEZE & 15 DBERFI DM </title></head>

<body>

<form name="form1">

<p>7—%4¥% AF7:<input type="text" name="datasuu" size="6"><br>
36MEE TDRET —4(y)EAT1<br>

No.0:
No.1:
No.2:
No.3:
No.4:
No.5:
No.6:
No.7:

<input type="text" name="y0" size="8
<input type="text" name="y1" size=
<input type="text" name="y2" size=
<input type="text" name="y3" size=
<input type="text" name="y4" size=
<input type="text" name="y5" size=
<input type="text" name="y6" size="8">

<input type="text" name="y7" size="8">

No.8: <input type="text" name="y8" size="8"><br>
No.9: <input type="text" name="y9" size='
No.10: <input type="text" name="y10" size
No.11: <input type=
No.12: <input type="text" name="y12" size
No.13: <input type="text" name="y13" size
No.14: <input type="text" name="y14" size
No.15: <input type="text" name="y15" size
No.16: <input type="text" name="y16" size
No.17: <input type="text" name="y17" size="8"><br>
No.18: <input type="text" name="y18" size="8">

No.19: <input type="text" name="y19" size="8"
No.20: <input type="text" name="y20" size
No.21: <input type="text" name="y21" size="8">
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No.22: <input type="text" name="y22" size="8">

No.23: <input type="text" name="y23" size="8"><br>
No.24: <input type="text" name="y24" size="8">
No.25: <input type="text" name="y25" size:
No.26: <input type="text" name="y26" size:
No.27: <input type="text" name="y27" size:
No.28: <input type="text" name="y28" size:
No.29: <input type="text" name="y29" size:
No.30: <input type="text" name="y30" size:
No.31: <input type="text" name="y31" size="8'
No.32: <input type="text" name="y32" size="8"><br>
No.33: <input type="text" name="y33" size="8">

No.34: <input type="text" name="y34" size="8">

No.35: <input type="text" name="y35" size="8"><br>

FEEBHARS A& A <input type="text" name="ter" size="6"><br>

RO SEWH DA RIEARI%E AJ7: <input type="text" name="ter1"
size="6"><br>

TR ZHARI% A J7: <input type="text" name="yosokusuu" size="6"><br>
yEIDRAfER AF1: <input type="text" name="ymax" size="6"><br>
yEHD BERYRFE%E A <input type="text" name="yd" size="6">

</p>

<input type="button" value="ZEE1Z &% F DB RFIDH"
onClick="timeseries2();"><br><br>

</form>

<div id="result"></div>

<canvas id="canvas" width="600" height="1200"></canvas>
<br>
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<script>

function timeseries2(){

var n,fc,ij,kr,rmax,sum,sumx,sumy,sumyx,avex,avey;
var deter,devy,ter,ter1;

//rmax- - ZERDRARE n- RANEDT—2 v ML
rmax=3;

n=Number(document.form1.datasuu.value);

//FEEBEAR
ter=Number(document.form1.ter.value);
terl=Number(document.form1.ter1.value);

/15 RIEAR
fc=Number(document.form1.yosokusuu.value);

/lyBmAEEERE
ymax=Number(document.form1.ymax.value);
yw=Number(document.form1.yd.value);

//dx[i]---xDFANE, d[1[0]- - xDZEHAE, d[I[1]---y DR ANE

/im0 HEAFREITEN a0l BB R

var d=new Array();
for(i=0;i<n+fc;i++){
dlil=new Array();

}

var m=new Array();
for(i=0;i<=rmax+T1;i++){
mlil=new Array();

var a=new Array();
for(i=0;i<=rmax+1;i++){
afil=new Array();

}

/74— LOFEFANEZ 20 7TEFIdINICRA
d[0][1]=Number(document.form1.y0.value);
d[1][1]=Number(document.form1.y1.value,
d[2][1]=Number
d[3][1]=Number
d[4][1]=Number

[

[

[

[

);
document.form1.y2.value);
document.form1.y3.value);
document.form1.y4.value);
d[5][1]=Number(document.form1.y5.value)

d[6][1]=Number(document.form1.y6.value)

d[7][1]=Number(document.form1.y7.value);

d[8][1]=Number(document.form1.y8.value);

d[9][1]=Number(document.form1.y9.value);

d[10][1]=Number(document.form1.y10.value);
d[11][1]=Number(document.form1.y11.value);
=Number(document.form1.y12.value);
=Number(document.form1.y13.value);
=Number(document.form1.y14.value);
=Number(document.form1.y15.value);
=Number(document.form1.y16.value);
=Number(document.form1.y17.value);
=Number(document.form1.y18.value);

]

]

]

]

]

]

]

]

]

d[20][1]=Number(document.form1.y20.value);
]=Number(document.form1.y21.value);
J=Number(document.form1.y22.value);

d[23][1]=Number(document.form1.y23.value);
J=Number(document.form1.y24.value);
]=Number(document.form1.y25.value);
]=Number(document.form1.y26.value);
]=Number(document.form1.y27.value);
]=Number(document.form1.y28.value);
]
]
]
]
]
]
]

/8B 3R E
for(i=0;i<n+fci++){
d[il[0]=i+1;

}

/78T

var dt=new Array();
for(i=0;i<n+fc-ter+1;i++){
dtfil=new Array();

}

for(i=0;i<n-ter+fc+1;i++){
dt(i][0]=d[i+ter1][0];
}

for(i=0;i<n-ter+1;i++){
sumy=0;
for(j=i;j<i+ter;j++){
sumy=sumy-+d[jl[1];

dt[il[1]=sumy/ter;
}

/R D E

var sea=new Array();

for(i=0ji<ter;i++){

sumy=0;

k=0;

for(j=iji<n-ter+1;j=j+ter){
sumy=sumy-+dt[j][1]/d[j+ter1][1];
k=k+1;

sealil=sumy/k;

/1A EXy DFIHEDFTE

sumx=0;

y=0;
for(i=0;i<n-ter+1;i++){
sumx=sumx+dt(i][0];
sumy=sumy-+dt[il[1];
}

avex=sumx/(n-ter+1);
avey=sumy/(n-ter+1);

/IRREDIRZE

sumy=0;

for(i=0;i<n-ter+1;i++){
sumy=sumy-+Math.pow(dt[i][1]-avey,2);
}

devy=sumy;

I RZEXDIAFEATIIMOIDIER

for(r=1;r<=rmax;r++){
for(i=0;i<=r;i++){
for(j=0;j<=r;j++){
sum=0;
for(k=0;k<n-ter+1;k++){
sum=sum-+Math.pow(dt[k][0],i+);
}
mli][jl=sum;

sum=0;

for(k=0;k<n-ter+1;k++){
sum=sum-+Math.pow(dt[k][0],i)*dt[k][1];
m[i][r+1]=sum;

/I TOEIL T RS DRE

gauss(m,r+1);

//FERDIT
var result=document.getElementByld("result");

resultinnerHTML=resultinnerHTML+"F58{b T fe 7 — 2 DBERFID R

<br>";

resultinnerHTML=resultinnerHTML+r+"2zt";
for(i=0;i<=r;i++){
afiJ{rl=mli[r+1];
resultinnerHTML=result.innerHTML+"
a"+i+"="+Math.round(10000*a[i](r])/10000+" ";
}

/IRERBDHE
sumyx=0;
for(i=0ji<n-ter+1;i++){
sum=a[0][r];
for(j=1;j<=r;j++){
sum=sum-alj][r]*Math.pow(dt[i][0],});
}

k=i%ter;
sumyx=sumyx+Math.pow(dt[i][1]-sum,2);
}

deter=Math.round(10000%(1-sumyx/devy))/10000;

resultinnerHTML=resultinnerHTML+" RE{RER="+deter+"<br>";

result.innerHTML=result.innerHTML+"<br>";

//FRE

=

)

resultinnerHTML=result.innerHTML+"<b> FifilfE</b><br>"
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+ | B | 1% | 2% | 3 | <br>";

for(i=n-terT;i<n-ter+fc;i++){

j=i%ter;

resultinnerHTML=result.innerHTML+" | "+dt[i][0]+" | "
+Math.round(10%(a[0](1]+a[1][1]*dt[i][0])/sealj])/10+" | "
+Math.round(10*(a[2][2]*Math.pow(dt(il[0],2)-+a[11[2}*dt[i1[0}-+a[O][2])/sealj])
/10

+
"+Math.round(10%*(a[3][3]*Math.pow(dt[i][0],3)+a[2][3]*Math.pow(dt[i][0],2)
+a[1][3]*dt[i][0]+a[0][3])/sealjl)/10+" | <br>";

}

/AR DAERL
var dOmin,dOmax,d1min,d1max,xmin,xmax,ymin,ymax,xm,ym;

/TR E S xR AIE
xmax=d[n+fc-1][0];

var c=document.getElementByld("canvas");
var cnt=c.getContext("2d");

var x0,y0,xf,yf,w,h,xw,xx,yi,yi1,xixi1;
x0=10;

xw=Math.floor(w/xmax);

for(i=0;i<n+fc;i++){

cnt.beginPath();
cnt.moveTo(x0+w*d[i][0]/xmax,y0);
cnt.lineTo(x0+w*d[i][0]/xmax,yf);

cnt.closePath();

cnt.stroke();
cnt.strokeText(d[i1[0],x0+w*d[i][0]/xmax,yf+20,8);
}

cnt.strokeText("x" x0+w*d[n+fc-1][0]/xmax+20,yf+20);

ywn=Math.floor(ymax/yw);
for(i=0;i<ywn;i++){

cnt.beginPath();
cnt.moveTo(x0,yf-h*yw*i/ymax);
cnt.lineTo(x0+xf,yf-h*yw*i/ymax);
cnt.closePath();

cnt.stroke();
cnt.strokeText(yw*i,x0+5,yf-h*yw*i/ymax);

cnt.strokeText("y" x0+5,yf-h*yw*10/ymax+10);
cntrect(x0,y0xf,yf);
cnt.stroke();

for(i=0;i<n;i++){

cnt.beginPath();

cntarc(x0+w*d[i][0]/xmax,yf-h*d[i][1]/ymax, 4, 0, Math.PI*2, false);
cntfill();

cnt.closePath();

cnt.stroke();

}

cntarc(x0+4,yf+40, 4, 0, Math.PI*2, false);
cntAll();

cnt.strokeText("SEAME" x0+10,yf+45);

/N REDIEE
cnt.strokeStyle="rgb(255,0,0)";
for(i=0;i<n-ter+fc;i++){

j=i%ter;

k=(i+1)%ter;

cnt.beginPath();
cnt.moveTo(x0+w*dt[i][0]/xmax,yf-h*(a[0][1]+a[1][1]*dt[i][0])/sea[jl/ymax);
cnt.lineTo(x0+w*dt[i+1][0]/xmax,yf-
h*(a[0][1]+a[1][1]*dt[i+1][0])/sea[k]/ymax);
cnt.closePath();

cnt.stroke();

}

cnt.beginPath();
cnt.moveTo(x0+50,yf+40);
cnt.lineTo(x0+100,yf+40);
cnt.closePath();

cnt.stroke();

cnt.strokeText("12tz" x0+110,yf+45);

/2R DHEE

cnt.strokeStyle="rgb(0,255,0)";
for(i=0;i<n-ter+fc;i++){
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j=i%ter;

k=(i+1)%ter;

xi=x0+w*dt[i][0]/xmax;
yi=yf-h*(a[0][2]+a[1][2]*dt[i][0]+a[2][2]*Math.pow(dt[i][0],2))/sealj]/ymax;
xi1=x0+w*dt[i+1][0]/xmax;

yil=yf-
h*(a[0][2]+a[1][2]*dt[i+1][0]+a[2][2]*Math.pow(dt[i+1][0],2))/sea[k]/ymax;
if((yi>0)&&yi<yf)

cnt.beginPath();

cnt.moveTo(xi+(xi1-xi)/5,yi+(yi1-yi)/5);
cntlineTo(xi+(xi1-xi)*4/5,yi+(yi1-yi)*4/5);

cnt.closePath();

cnt.stroke();

for(i=0;i<5;i++){

cnt.beginPath();
cnt.moveTo(x0+150+10%i+1,yf+40);
cntlineTo(x0+150+10%+9,yf+40);
cnt.closePath();

cnt.stroke();

cnt.strokeText("2 20" x0+210,yf+45);

/I3 RADIEE
cnt.strokeStyle="rgb(0,0,255)";
for(i=0;i<n-ter+fc;i++){
j=i%ter;
k=(i+1)%ter;
xi=x0+w*dt[i][0]/xmax;
yi=yf-h*(a[0][3]+a[1][3]*dt[i][0]+a[2][3]*Math.pow(dt[i][0],2)
+a[3][3]*Math.pow(dt[i][0],3))/sealjl/ymax;
Xi1=x0+w*dt[i+1][0)/xmax;
yil=yf-h*(a[0][3]+a[1][3]*dt[i+1][0]+a[2][3]*Math.pow(dt[i+1][0],2)
+a[3][3]*Math.pow(dt[i+1][0],3))/sealk]/ymax;
if((yi>0)&&(yi<yf){
cnt.beginPath();
cnt.moveTo(xi,yi);
cntlineTo(xi+(xi1-xi)/4,yi+(yi1-yi)/4);
cnt.closePath();
cnt.stroke();
cnt.beginPath();
cnt.moveTo(xi+(xi1-xi)*2/4,yi+(yi1-yi)*2/4);
cnt.lineTo(xi+(xi1-xi)*3/4,yi+(yi1-yi)*3/4);
cnt.closePath();
cnt.stroke();

}

for(i=0;i<9;i++){

cnt.beginPath();
cnt.moveTo(x0+250+5%,yf+40);
cntlineTo(x0+250+5%i+2.5,yf+40);
cnt.closePath();

cnt.stroke();

cnt.strokeText("3x=" x0+310,yf+45);

/IFERIEEN e T — 2 DHE
cnt.strokeStyle="rgb(255,0,255)";

for(i=0;i<n-ter1;i++){

cnt.beginPath();
cnt.moveTo(x0+w*dt[i][0]/xmax,yf-h*dt[i][1]/ymax);
cnt.lineTo(x0+w*dt[i+1][0)/xmax,yf-h*dt[i+1][1]/ymax);
cnt.closePath();

cnt.stroke();

}

cnt.beginPath();

cnt.moveTo(x0+350,yf+40);
cnt.lineTo(x0+400,yf+40);

cnt.closePath();

cnt.stroke();

cntstrokeText("SEB{E T —42" x0+410,yf+45);

}

/INTTEIL VR AR E B UEIC K> TRRCRIEK
function gauss(m,n){

var i,j,k,mii,mji;

for(i=0;i<n;i++){
mii=ml[i][i];
for(j=0;j<n+1;j++){
miil[jl=m{i](j]/mii;
}

for(j=i+1;j<n;j++){

mji=m{jllil;
for(k=i;k<n+1;k++){
;n[j][k]=m[j][k]fmji*m[i][k];



BHERE OR D72bD Web 7025 32 ¥ 72 X 2HEETMOERY 7 — 4 ffH ik J5)

}
}

for(i=n-1;i>0;i--){
for(j=i-1;j>=0;j--){
mji=mj]fi];
for(k=i;k<n+1;k++){
;n[j][k]:mU][k]-mji*m[i][k];

}
}

return m;
}

</script>
</body>
</html>
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